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CONTRATO DE HONORÁRIOS

Contrato Particular de Prestação de Serviços e Honorários Advocatícios que fazem, entre si, de um lado, como CONTRATADO, TUMA, TORRES & ADVOGADOS ASSOCIADOS S/S, com sede na Avenida Senador Lemos n. 791, Ed. Síntese Plaza, Salas 807/808, Umarizal, Belém-Pa, CEP 66050-005, e, do outro, como CONTRATANTE, (NOME COMPLETO), brasileiro(a), (estado civil), bancário(a), portador(a) da CI. nº. (número da CI e órgão expedidor) e do CPF (número do CPF), residente e domiciliado(a) (endereço completo com CEP), nos termos e condições contidas nas cláusulas seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA: O CONTRATADO, face ao mandato judicial e extrajudicial que lhe foi outorgado se obriga a prestar os seus serviços profissionais na defesa dos direitos do(a) CONTRATANTE nas seguintes ações:

a) Ações Judiciais Trabalhistas Coletivas das quais o Autor possa se beneficiar;

b) Habilitação individual do(a) CONTRATANTE em execuções e/ou a proposição de ação de execução lastreada em título executivo coletivo dos quais possa se beneficiar;
c) Ação Judicial voltada a atualizar corretamente a conta vinculada de FGTS, ação essa que poderá ser ajuizada de forma coletiva, sob a titularidade da AEBA, ou individualmente, conforme a melhor estratégia jurídica definida pelo CONTRATADO.

CLÁUSULA SEGUNDA: O(A) CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO e sua equipe de advogados associados em remuneração pelos serviços profissionais executados o percentual de 15% (quinze por cento) em qualquer instância sobre o quantum apurado judicialmente ou sobre o acordo judicial celebrado entre partes, tudo com a aquiescência do(a) CONTRATANTE.

PARÁGRAFO PRIMEIRO: Caso existam, os honorários recebidos da parte contrária, como sucumbência, pertencerão ao CONTRATADO.
PARÁGRAFO SEGUNDO: O recibo de honorários poderá ser emitido tanto pela pessoa jurídica do CONTRATADO, quanto pela sua equipe de advogados associados.
CLÁUSULA TERCEIRA: A totalidade das despesas processuais judiciais e extrajudiciais, a exemplo de fotocópias, custas, encargos, despesas com viagens autorizadas previamente pelo cliente e liquidação de cálculos, se forem necessárias, correrão por conta do(a) CONTRATANTE.

CLÁUSULA QUARTA: O(A) CONTRATANTE se responsabiliza de forma exclusiva por todas as informações fornecidas ao CONTRATADO. Essa responsabilidade abrange os âmbitos civil, fiscal e/ou criminal, eximindo o CONTRATADO de qualquer responsabilidade.

CLÁUSULA QUINTA: Fica assegurada ao(à) CONTRATANTE a solicitação de quaisquer informações sobre o andamento do processo, as quais deverão ser direcionadas ao endereço eletrônico atendimentobelem@tumaetorres.com.br.

CLÁUSULA SEXTA: O(A) CONTRATANTE autoriza que o valor referente aos honorários pactuados seja retido pela Secretaria da Vara e repassado diretamente ao CONTRATADO quando da liberação dos recursos pleiteados na lide.

PARÁGRAFO ÚNICO: O total dos honorários poderá ser exigido imediatamente e retido pela Secretaria da Vara se houver composição ou no caso de não prosseguimento da ação por qualquer circunstância não determinada pelo CONTRATADO, ou, ainda, se lhe for revogado o mandato por outro advogado. 

CLÁUSULA SÉTIMA: Este contrato tem força de título executivo extrajudicial.

CLÁUSULA OITAVA: O Contratante fica ciente e manifesta o seu pleno acordo em relação ao recesso de até 30 (trinta) dias anuais do qual fará jus o Contratado em data coincidente com o recesso e/ou suspensão de prazos pelo Poder Judiciário. 

CLÁUSULA NONA: As partes elegem o foro de Belém para dirimir quaisquer dúvidas oriundas do presente contrato, sendo que em caso de não pagamento dos valores retro mencionados, a cobrança dos honorários será feita através de processo de execução. E por estarem justos e contratados, assinam o presente contrato, em 3 (três) vias de igual teor.
Belém,             de                                               de                      .
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